Контроле завдання з фізики 11 клас ІІ-й семестр

Тема:»Будова атома. Ядерна модель атома. Квантові постулати Бора.»
Початковий і середній рівні (6 балів)

1. Як розподіляється позитивний заряд згідно з 

Варіант 1. Планетарною моделлю?

Варіант 2. Моделлю Томсона?

А) обертається по коловим орбітам
Б) в центрі атома

В) по всьому об‘єму атома

Г) в нейтральному атомі зарядів немає

2. Сумарний заряд електронів в атомі становить -8*10-19 Кл. Визначте заряд ядра
Варіант 1. Позитивного йона цього атома

Варіант 2. Нейтрального атома

А) q>8*10-19 Кл
Б) q=8*10-19 Кл
В) q<8*10-19 Кл

Г) q=-8*10-19 Кл
3. За яких умов атом

Варіант 1.Випромінює?

Варіант 2. Поглинає енергію

А) коли перебуває в стаціонарному стані

Б) при переході з більш високого енергетичного рівня

В) при переході з більш низького енергетичного рівня

Г) за жодних умов 

Достатній рівень (3 бали)
4. Установіть відповідність між прізвищами вчених та їх науковими досягненнями
Варіант 1

А) Н. Бор

Б).Е. Резерфорд

В) Дж. Томсон

Г) І. Бальмер
1. дослідження електрона

2. відкриття серії частот у видимій частині спектру атома Гідрогену
3. відкриття нейтрона

4. квантові постулати

5 дослідне визначення будови атома

Варіант 2

А) Дж. Томсон

Б) Е. Резерфорд

В) Н. Бор

Г) М. Планк
1. квантова модель атома

2. квантування енергії випромінювання
3. модель «кексу»

4. відкриття серії частот в ультрафіолетовій частині спектру атома Гідрогену

5. планетарна модель атома

Високий рівень (3 бали)

5. Розв‘яжіть задачу: Електрон в атомі  Гідрогену перебуває на першій борівській орбіті, радіус якої 0,5 *10-10 м. Знайдіть

Варіант 1. Лінійну швидність електрона

Варіант 2. Прискорення електрона
